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ATA DA (2ª) SEGUNDA SESSÃO ORDINÁRIA, DO PRIMEIRO PERÍODO 

LEGISLATIVO DA TERCEIRA SESSÃO LEGISLATIVA DA (9ª) NONA LEGISLATURA 

DA CÂMARA MUNICIPAL.  

 

Aos onze dias do mês de fevereiro, do ano de dois mil e dezenove (11/02/2019), às 

19h30min, sob a Presidência do edil Jose Wilson dos Santos, 1º vice-presidente Jose 

Antônio J. dos Santos, 1º Secretario Edivar Luiz Lampugnani, na presença dos edis: 

Aldair Leite Rodrigues, Laercio de Aguiar, Sivair Jose Alves, Thiago P. Moreira, Uesnei 

Cleiton da Silva e Zelindo Franskoviak, constatou o numero legal de quórum, invocou a 

proteção de Deus, declarada aberta a sessão, solicitou do edil Uesnei para fazer a 

leitura de um versículo Bíblico, iniciou os trabalhos com a aprovação da Ata da sessão 

anterior (1ª sessão ordinária), lida as correspondências recebidas que constou de: Of. 

011/Semusa; Of. 096/TCE/RO; Decreto 05/Executivo estabelece prazo para 

recolhimento do IPTU; Of. 02/Seplan; REQUERIMENTO 01/Thiago; Nº 02/Uesnei e 

Jose Wilson; Projeto de Lei 01/Executivo que “DISPÕE SOBRE A ABERTURA DE 

CREDITO ADICIONAL ESPECIAL NO ORÇAMENTO VIGENTE (420.000,00 ônibus)”; 

Projeto de Lei 02/Executivo que “DISPÕE SOBRE A ABERTURA DE CREDITO 

ADICIONAL SUPLEMENTAR POR SUPERAVIT FINANCEIRO E CRIA FICHA NO 

ORÇAMENTO VIGENTE (413.548,39 devolução convenio); Projeto de Lei 

03/Executivo que “DISPÕE SOBRE A ABERTURA DE CREDITO ADICIONAL 

ESPECIAL NO ORÇAMENTO VIGENTE (620.000,00 escavadeira e van)”. NO 

PEQUENO EXPEDIENTE ninguém fez uso da palavra. ORDEM DO DIA Requerimento 

01 e 02 após serem discutidos, foram aprovados em única votação pelo processo 

simbólico, em quórum qualificado, por unanimidade; Projeto de Lei 01/19 foi aprovado o 

Regime de Urgência, e aprovado em única votação pelo processo simbólico, em quórum 

qualificado, por unanimidade; o Projeto de Lei 02/19, após ser discutido por todos os 

edis e a pedido dos vereadores o Presidente retirou o Projeto da pauta para melhor 

analise, o vereador Thiago solicitou do Presidente para convidar os responsáveis para 

prestar esclarecimentos sobre a devolução do recurso; Projeto de Lei 03/Executivo 

encaminhado ao Jurídico e Comissões. GRANDE EXPEDIENTE fez uso da palavra 

Uesnei saudou a todos e teceu comentários sobre o valor cobrado na taxa de energia 

elétrica e justificou seu requerimento. Thiago saudou a todos e também manifestou sua 

indignação sobre a taxa de energia elétrica, questionou sobre o projeto de devolução de 

recurso e lamentou a falta de providencia do responsável pela pasta, da necessidade de 

uma explicação do executivo; justificou sua proposição, foi aparteado pelo edil Zelindo.  

Laercio saudou a todos e comentou sobre o projeto de devolução de recurso; cobrou da 

secretaria de educação para reformar os pontos de parada de ônibus escolar, criticou as 

condições que encontra alguns leitos do hospital sem climatização, foi aparteado pelo 

edil Edivar. Jose Antônio saudou ao publico, comentou sobre a taxa de cobrança de 

energia, comentou sobre o projeto de devolução de recurso, lamentou fatos que vem 

ocorrendo na administração, foi aparteado pelo edil Zelindo. Sivair saudou a todos e fez 

um relato de sua viagem a Porto Velho, parabenizou o inicio do ano letivo, comentou  
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sobre o aumento da taxa de energia, lamentou a devolução de recurso, questionou as 

obras paralisadas através de convenio. Edivar saudou a todos e lamentou sobre a 

devolução de recursos e atribuiu fato sobre grupo politico que querem prejudica-lo, falou 

sobre o transporte de pacientes e criticou a falta de planejamento da administração.  Os 

trabalhos na íntegra encontram-se gravados na Secretaria da Câmara, transmitida via 

redes sociais, agradeceu a proteção de Deus e ao publico presente, encerrou os 

trabalhos que secretariei e assina o Presidente.  


